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V neděli 11. února 2007 jsme prožili spolu s dětmi zábavné karneva-
lové odpoledne plné her, písniček, tance, skotačení a veselení. V sále se 
před námi otevřel svět dětské fantazie, pohádek a příběhů. Sešlo se zde 
přes 130 dětí v nejrůznějších převlecích, kostýmech a maskách. Na jed-
nom místě jsme tu vedle sebe mohli potkat princezny, víly, Karkulky, kvě-
tinky, muchomůrku, sluníčka, berušky, pejsky a kočičky, zajíčky, pavou-
ka, čerty, vodníky, kašpárky, loupežníky, piráty, vojáky, mušketýra a jiné 
super hrdiny. 

Maškarní rej zahájila vystoupením taneční skupina ze ZŠ pod vedením 
pí učitelky Linhartové. Poté zaplnily parket děti. Tančilo se a zpívalo pod 
taktovkou hudební skupiny Trojník, která měla připraven program písni-
ček z pohádek. Na závěr odpoledne si děti při hrách vyzkoušely svou ši-
kovnost, mrštnost i postřeh, za to je čekala sladká odměna. 

Doufáme, že všichni přítomní hosté, malí i velcí, se příjemně bavili a že 
v příštím roce opět přijmou naše pozvání na maškarní ples. 

za pořadatele Dana Malenovská

Hej, hej, hej,
všechny vás zvem
na maškarní rej !DĚTSKÝ KARNEVAL

Myšlenka, týkající se provedení 
celkové rekonstrukce kvasického 
domova důchodců, se zrodila zhru-
ba před deseti lety. Tehdy byla ve-
dením OÚSS Kroměříž zvažová-
na možnost výstavby nové budovy 
domova s veškerým technickým zá-
zemím s tím, že ve stávajících bu-
dovách by zůstaly pouze ubytova-
cí kapacity a zázemí, týkající se 
klientů. Tento záměr však ztrosko-
tal na místech nabízených pro vý-
stavbu. Proto bylo v dalších letech 
uvažováno pouze o komplexní re-
konstrukci stávajících budov. Dů-
vodem, proč se o rekonstrukci in-
tenzívně usilovalo, je v prvé řadě 
stárnoucí technické vybavení bu-
dov (rozvody ústředního topení, 
vody, elektrické energie, odpady), 
které je z období 50. – 80. let minu-
lého století. Dalším důvodem jsou 
současné rostoucí požadavky na 
kvalitu poskytovaných sociálních 
služeb, které domov v současném 
stavu a kapacitě již není plně scho-
pen zajistit.

Možnost rekonstrukce zpočátku 
zajišťoval OÚSS Kroměříž, jehož 
zařízením kvasický domov původ-
ně byl. Od roku 2004 domov v dů-

Rekonstrukce 
Kvasického 

zámku

sledku organizačních změn v Kro-
měříži přešel pod řízení Sociálních 
služeb Uherské Hradiště, jež plně 
převzaly další přípravu rekonstruk-
ce. V letech 2004 – 2005 byl po-
stupně zpracován investiční záměr 
a posléze stavební projekt, který byl 
schválen počátkem roku 2006. 

Na základě rozhodnutí rady 
KÚZK byly odpovědností za re-
konstrukci pověřeny Sociální služ-
by Uh. Hradiště jako investor. Sta-
vební projekt zpracovala projektová 
kancelář GG Archico z Uherského 
Hradiště. Na základě řádně prove-
deného výběrového řízení byla sta-
vebními pracemi pověřena firma 
Manďák a.s. Kroměříž. 

Hodnota celého díla přesahuje 
90 mil. Kč. V této částce jsou za-
hrnuty m.j. rozsáhlé stavební prá-
ce, vybavení interiérů celého objek-
tu a v neposlední řadě i finančně 

pokračování na str. 2

Rekonstrukce hospodářské budovy.
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z 2. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice,
konané dne 14. prosince 2006

U s n e s e n í

dokončení ze str. 1

Rekonstrukce 
Kvasického zámku

náročné repase historického vy-
bavení. Obě budovy jsou zapsány 
v seznamu státních památek. Re-
konstrukce je financována ze tří 
zdrojů – státní rozpočet, rozpo-
čet KÚZK a rozpočet Soc. služeb 
Uh. Hradiště. Podle platného sta-
vebního harmonogramu by veške-
ré práce, zahájené v polovině října 
2006, měly trvat do poloviny roku 
2008. Technické zázemí domova 
(kuchyňský provoz, sklady, kance-
láře, šatny personálu apod.) bude 
zcela přestěhováno z hlavní budo-
vy do vedlejší hospodářské budovy. 
Úpravou hlavního objektu zámku 
dojde ke zvýšení kvality ubytování 
klientů m.j. zřízením jedno a roz-
šířením počtu dvoulůžkových po-
kojů. Všechny pokoje budou vyba-
veny novým, moderním nábytkem. 
Na všech pokojích budou umyva-
dla s teplou i studenou vodou, zvý-
ší se počet a úroveň hygienických 
zařízení, vyšší bude i počet jídelen 
a společenských místností klientů. 
Oba objekty budou zcela bezbari-
érové. V hlavní budově bude vybu-
dován evakuační výtah náhradou 
za stávající a v nádvoří přibude vý-
tah osobní. Nadzemní podlaží hos-
podářské budovy bude dosažitelné 
jednak po schodišti, jednak novým 
výtahem. Obě budovy budou nově 
propojeny pozemním krytým kori-
dorem. Použitím nejmodernějších 
technik dojde ke snížení energetic-
ké náročnosti objektu, zvýšení kon-
taktu s klienty a tím i jejich bezpeč-
nosti. Součástí rekonstrukce jsou 
i práce spojené s úpravou dvora, 
nádvoří a okolí budovy zámku. Do-
jde k vybudování chodníčků, vysa-
zení keřů, umístění laviček apod.

V důsledku značného rozsahu 
prací bylo nutno postupně oba ob-
jekty zcela vyklidit. Z tohoto důvo-
du od poloviny loňského roku pro-
bíhalo intenzívní hledání náhradní 
budovy v Kroměříži. Původní zá-
měr, využít bývalé budovy vojen-
ské ubytovny, bylo nutné pro neú-
měrně vysoké finanční nároky na 
úpravu budovy pro naše potřeby 
opustit. Po dalších jednáních se na-
skytla možnost využít pro naše po-
třeby budovu bývalého DD Na Ko-

pečku 1480. Kapacita náhradní 
budovy dosáhla pouze 66 klientů. 
Vzhledem k tomu, že počet našich 
stávajících klientů byl vyšší, zajisti-
li jsme těm, kteří měli již dříve za-
žádáno o převod do jiných zařízení 
sociální péče, jejich přednostní při-
jetí. Tím postupně množství klientů 
pokleslo na možnou kapacitu.

Po sepsání nezbytných smluv 
s majitelem budovy již nic nebrá-
nilo tomu, abychom zahájili nut-
né udržovací práce v budově, která 
byla od února 2006 prázdná. Tyto 
činnosti, prováděné od druhé polo-
viny prosince 2006 byly dokončeny 
v polovině ledna 2007. Poté ihned 
nastalo intenzívní a velmi náročné 
stěhování. Náročné proto, že sou-
časně s lidmi jsme stěhovali i vyba-
vení pokojů a obslužných činností, 
kuchyňský provoz a částečně i prá-
delnu. Všichni klienti byli přestěho-
váni v jediném pracovním týdnu. 
Od soboty toho týdne již v Kromě-
říži fungovala i kuchyně. Postupně 
byl do Kroměříže převáděn i ob-
služný personál. 

Celá akce je stavebně dozorová-
na firmou Investa Uherské Hradiš-
tě, průběžně nezávisle stav prací 
a zásahů kontrolují zástupci Památ-
kového ústavu v Brně a Kroměříži, 
technický pracovník investora a zá-
stupce uživatele.

Po skončení rekonstrukčních 
prací a předání obou budov dojde 
ke zpětnému nastěhování celého 
zařízení do Kvasic. Kapacita nové-
ho zařízení je stanovena na 69 kli-
entů. Počet zaměstnanců před za-
hájením prací byl 50, v současné 
době je stav 44. 

Po návratu do Kvasic dojde ke 
změně zaměření a z Domova pro 
seniory se stane Domov se zvlášt-
ním režimem se zaměřením na psy-
chotiky a psychopaty. Dojde tak 
jen k faktickému narovnání součas-
ného stavu, kdy osoby takto posti-
žené v kvasickém zařízení již dlou-
hé roky bydlí. V rámci Zlínského 
kraje tak bude náš domov prvním 
zařízením s tímto speciálním zamě-
řením.

Současná adresa: Domov pro se-
niory, Na Kopečku 1480/4, 767 01 
Kroměříž     Milivoj Novák, vedoucí

Jen málo občanů Kvasic zaregistrovalo v měsíci listopa-
du, krátce před komunálními volbami, že se začíná „něco“ 
dít na náměstí A. Dohnala, v prostoru u římskokatolické-
ho kostela, před bývalou hasičskou zbrojnicí. O to bylo vět-
ší překvapení pro uživatele veřejné autobusové dopravy, že 
od 10. 12. 2006 nebudou autobusy už zastavovat na „městeč-
ku“, ale právě na zmiňovaném místě. Zde totiž vyrostla nová 
autobusová zastávka. Častovaná různými přídavnými jmény 
jako např. dočasná, provizorní, a „kvasická Zvonařka.“

„Nová“ autobusová zastávka

Vyvstalo mnoho otázek osobně adresovaných na obecní 
úřad i na webovou stránku obce Kvasice. Nejčastější otázky: 
„Proč? Kdo o tom rozhodl? Co to má znamenat?“

V Kvasických novinách 1/2004 najdeme na titulní straně 
nákres celkového pohledu na novou autobusovou zastávku 
u římskokatolického kostela a detail čekárny na str. 2. Jak 
se můžeme dočíst v souvisejícím článku, tuto podobu za-
stávky schválilo již v prosinci roku 2003 tehdejší zastupitel-
stvo. Z novin se také dozvíme, že nová autobusová zastávka 
je začleněna do projektu „Rekonstrukce náměstí A. Dohna-
la“. Projekt měl tři pracovní etapy, první plánovaná etapa už 
byla splněna: přesunutí zastávky z městečka do prostor sta-
ré zbrojnice. V 2. etapě mělo být upraveno městečko a část 
Parkové ulice a až v 3. etapě má dojít k úpravě a rekonstruk-
ci chodníků a vozovky na nové autobusové zastávce.

Z toho všeho pro občana Kvasic může vyplývat, že na 
podzim roku 2006 začalo minulé vedení radnice uskutečňo-
vat rekonstrukci náměstí A. Dohnala. Můžeme tedy zvolat: 
Sláva? Podařilo se obci získat 15 -16 mil. korun z nějakého 
fondu, aby bylo naše městečko zase krásné? V článku se to-
tiž dočteme, že pokud obec nezíská dotaci z EU fondů, s vý-
stavbou se nezačne. 

Na dotaci jsme se zeptali starosty obce pana Lubomíra 
Musila. „O žádné dotaci z evropských nebo z jiných fondů 
na rekonstrukci náměstí A. Dohnala nic nevím. Žádné pení-
ze schválené nejsou. Ba naopak. Přesunutí zastávky z měs-
tečka do míst, kde se nachází nyní, nebude zadarmo. Do-
pravní značky a nástupní ostrůvky budou stát v tomto roce 
kvasickou pokladnu nemalé finanční prostředky. Letos tedy 
nemohou občané ze strany radnice čekat žádné velké inves-
tice. 

V současné době přepracováváme projekt na opravu budo-
vy obecního úřadu, který chceme začlenit do již zmiňované 
rekonstrukce náměstí. Také jednáme z firmou VAK Kromě-
říž o vybudování nové kanalizace v ulici Parková a násled-
ně máme v plánu zde nechat zhotovit novou místní komuni-
kaci. Tím bychom vyřešili stížnosti autobusových dopravců 
i občanů ohledně „okružní“ jízdy Kvasicemi (2 x přes měs-
tečko).“

Abychom byli objektivní, požádali jsme o vyjádření i býva-
lého starostu a nynějšího zastupitele pana Zdeňka Kohouta. 
Bylo nám přislíbeno, že svůj názor redakci rád poskytne, ale 
až v příštím vydání Kvasických novin, tedy v čísle 2/2007. 
Pevně věříme, že občané získají konečné a jasné odpovědi 

14/ ZO bere na vědomí zprávu z rady obce.
15/ ZO schvaluje rozpočet Obce Kvasice na rok 2007.
16/ ZO pověřuje Radu obce Kvasice prováděním rozpočtových 
opatření pro rozpočet roku 2007.
17/ ZO schvaluje rozpočtový výhled na roky 2008, 2009 a 2010. 
Včetně změny navržené předsedou finančního výboru.
18/ ZO bere na vědomí zprávu o výsledku auditu v MŠ Kvasice 
a ZŠ Kvasice.
19/ ZO neschvaluje odprodej části pozemku parc. č. 1463/4 v k. ú. 
Kvasice p. Ludvíku Kozlovi, Svobodova 1313, Otrokovice, ale do-
poručuje tuto část pozemku pronajmout za cenu 10,- Kč/rok.
20/ ZO neschvaluje odprodej části pozemku parc. č. 1904 v k. ú. 
Kvasice v rozsahu asi 6m2 paní Markétě Mahdalové, M. Krasické-
ho čp. 120, Kvasice.
21/ ZO schvaluje odměny předsedům komisí, kteří nejsou členy za-
stupitelstva ve výši 950,- Kč/měsíc a členům komisí, kteří nejsou 
členy zastupitelstva ve výši 350,- Kč/měsíc od 1. 12. 2006 podle 
ustanovení § 84, odst. 2, písm. y) zákona o obcích.
22/ ZO schvaluje zástupce Obce Kvasice do Mikroregionu Jižní 
Haná p. Boženu Konečnou, p. Libuši Staňkovou a p. Renátu 
Nelešovskou.
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Rada obce se usnesla na svých pravidelných jednáních na těchto bodech:

U s n e s e n í
z 2. jednání Rady obce Kvasice, konané dne 30. listopadu 2006 

18/ Rada obce schválila přidělení obecních bytů v ulici Cukrovar čp. 159 
v Kvasicích na dobu určitou a to, jeden rok: 
- byt č. 11 paní Karle Volfové
- byt č. 5 paní Miroslavě Štanglicové
- byt č. 4 paní Libuši Melichárkové
- byt č. 1 paní Petře Rozsypalové 
19/ Rada obce schvaluje prodloužení nájemní smlouvy p. Ladislavě Pol-
jakové, Cukrovar 159, Kvasice za podmínky, že všechny dlužné částky 
budou vůči Obci Kvasice uhrazeny nejpozději do 10. 12. 2006, jinak ne-
bude nájemní smlouva prodloužena.
20/ Rada obce doporučuje ZO schválit rozpočtový výhled na roky 2008, 
2009 a 2010.
21/ Rada obce nedoporučuje ZO odkoupení pozemku parc. č. 1904 v k.
ú. Kvasice v rozsahu 6m2 paní Markétě Mahdalové, M. Krasického čp. 
120, Kvasice.
22/ Rada obce schvaluje odměnu p. Mgr. Haně Soukupové ve výši 
10.000,- Kč za výborné výsledky dosažené v rámci výchovně vzdělávací-
ho programu a organizace kulturních akcí s výplatním termínem za mě-
síc listopad 2006.
23/ Rada obce schvaluje ukončení nájemní smlouvy s p. Hanou Skácelo-
vou z obecního bytu Cukrovar 159, Kvasice k 30. 11. 2006.
24/ Rada obce doporučuje schválit program veřejného zasedání Zastu-
pitelstva obce Kvasice, které se uskuteční ve čtvrtek 14. prosince 2006 
v 17.00 hod. s tímto programem: zahájení, kontrola usnesení, zpráva 
o činnosti rady obce, schválení rozpočtu na rok 2007, rozpočtový vý-
hled na roky 2008, 2009 a 2010, zpráva kontrolního a finančního výbo-
ru, majetek obce, odměny členům a předsedům komisí, diskuse, usnese-
ní, závěr.
25/ Rada obce schvaluje člena sboru pro občanské záležitosti a kulturní 
komise p. MgA. Oldřicha Šebestíka od 1. 12. 2006.
26/Rada obce schvaluje věcný dar pro pana Jiřího Šťastného za dlouho-
dobou činnost a vedení SDH Kvasice do výše 2.000,- Kč.
27/ Rada obce schvaluje měsíční plat za 20 hod. týdenního úvazku pro 
pana Zdeňka Novotného, Dolní 140, Kvasice ve výši 50% z 10. platové 
třídy, 11. platového stupně, 10% osobního příplatku z nejvyššího platové-
ho stupně 10. platové třídy a příplatek za vedení ve výši 1.200,- Kč.

U s n e s e n í
z 3. jednání Rady obce Kvasice, konané dne 14. prosince 2006

28/ Rada obce schvaluje odměnu Mgr. Ladislavu Škrabalovi ve výši 
15.000,- Kč za výborné výsledky dosažené v rámci výuky a mimořádné 
úsilí při provádění generální rekonstrukce ZŠ Kvasice s výplatním termí-
nem za měsíc prosinec 2006.
29/ Rada obce schvaluje Dodatek č. 2 k příloze č. 3 vnitroorganizační 
směrnice pro vedení účetnictví Obecního úřadu Kvasice na rozdělení 
měsíčního limitu mobilního telefonu pro starostu obce a to, na pracov-
ní mobilní telefon 3.000,- Kč a osobní mobilní telefon 1.000,- Kč. Částka 
1.000,- Kč bude starostovi Obce Kvasice vyplácena měsíčně a to, ke kaž-
dému 20. dni měsíci za měsíc uplynulý.
30/ Rada obce pověřuje starostu podpisem přílohy č. 3 ke smlouvě č. 
2004/0014 mezi Obcí Kvasice a DEPOZ, spol. s r.o. Zdounky za úhradu 
ukládání komunálního a objemového odpadu.
31/ Rada obce schvaluje rozpočtové opatření č. 9/2006.
32/ Rada obce neschvaluje odměnu ředitelce MŠ Kvasice p. Mgr. Haně 
Soukupové.
33/ Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o dílo s p. Bartůskem na 
provádění internetových stránek obce Kvasice na rok 2006 ve výši 
12.000,- Kč + DPH.
34/ Rada obce doporučuje ZO pověřit radu obce prováděním rozpočto-
vých opatření pro rok 2007.
35/ Rada obce ruší komisi sociální, zdravotní a péče o rodinu 
k 1. 1. 2007. 
36/ Rada obce jmenuje do komise bytové p. Ludmilu Zdražilovou a Evu 
Loučkovou.
37/ Rada obce doporučuje ZO schválit zástupce Obce Kvasice do Mik-
roregionu Jižní Haná p. Boženu Konečnou, p. Libuši Staňkovou 
a p. Renátu Nelešovskou.
38/ Rada obce neschvaluje finanční příspěvek na žáka pro Církevní zá-
kladní školu v Kroměříži.

Produkční a umělecké agentura Manager team Brno, s.r.o.

uvádí zábavný pořad

HRAJEME SI S KAMARÁDY
v sobotu 31. března 2007 v 15:00 hod. v sále 

sokolovny Kvasice

Hrají: členové autorského divadla Kamarádi, 
nejžádanějšího brněnského souboru, 

který tvoří a hraje pro děti a dětské publikum, 
jež se stává žáky Pohádkové školy a spolu s Kamarády 

hraje pohádku O veliké řepě, 
O Sněhurce a O budce v poli

Vstupné: děti 20,- Kč, dospělí 30,- Kč

Pořádá: Obec Kvasice

V neděli 1. dubna 2007 od 9 hodin bude 
 v sále sokolovny 

probíhat prodejní 

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA 

Zakoupit si můžete nejen výrobky dětí 
z místní základní školy, ale také kraslice 

od maléreček, dekorativní předměty z látky, 
pedigu či šustí. 

Pokud byste se rádi naučili uplést tatar
z proutí, budete mít jedinečnou příležitost.

Tato výstava bude v 16 hodin zakončena kulturním 
vystoupením dětí.

MÍSTNÍ KNIHOVNA KVASICE
zve všechny děti

 12. dubna 2007 
od 14 – 18 hodin 

na

 Pohádkové odpoledne
Přijďte do knihovny a zažijete kouzelné odpoledne, 

plné pohádek a soutěží v království knížek.

Můžeš využít i příležitost 
zaregistrovat se jako 

nový čtenář knihovny
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Kvasice jsou členem Sdruže-
ní obcí pro rozvoj Baťova kaná-
lu a vodní cesty na řece Moravě. 
Sdružení má za úkol připravit 
cyklotrasu C47 „Moravská stez-
ka“, po které se budete moci do-
stat na kole z Kroměříže až do 
Uherského Ostrohu. 

Místostarostka paní Božena 
Konečná nás seznámila s plá-
ny na další období: „V letošním 
roce je plánováno vybudová-
ní cyklotrasy po pravém břehu 
řeky Moravy z Trávnických za-
hrádek do Kvasic, po Sportare-
ál. Kroměříž má velký zájem na 
vybudování tohoto úseku – bude 
ho také financovat. Dále by se 
měla napojit na trasu Tlumačov 
– Kvasice, která by vedla z jižní 
strany vedle stávající komunika-
ce II/367. Předpokládaná šířka 
cyklotrasy je 2,50 m, povrch se 
plánuje asfaltový, uzpůsobený 
i pro in-line bruslaře. Bude nut-
ný výkup části pozemků na tuto 
cyklostezku. Obec chce jednat 
s Ředitelstvím silnic Zlínského 
kraje, které nyní provádí izolaci 
tělesa komunikace a zatrubnění 
příkopů z důvodu ochrany jíma-
cího území zdrojů pitné vody, 
zda by nebylo možné využít ny-
nějšího rozšíření komunikace 
na cyklostezku. Pak by se nemu-
sely vykupovat pozemky, ušetři-
ly by se peníze, které by se moh-

Na kole z Kroměříže 
až do 

Uherského Ostrohu

ly využít jiným způsobem.“
Dále by mělo dojít podle plá-

nů v katastru naší obce k pře-
mostění řeky Moravy, aby cyk-
lostezka mohla vést dál po levém 
břehu řeky až po Bělovský jez. 
Tento úsek by stál 56 mil. Kč, 
bez přemostění Moravy by část-
ka dosáhla výše 36 mil. Kč. Na 
území naší obce by se nacházel 
nejdelší a nejdražší úsek cyklos-
tezky. 

Žádat o dotaci na cyklotrasu 
ve svém katastru by měla každá 
obec zvlášť.

-nel-

....... cyklostezka

Páteční večer využila té-
měř dvacítka kvasické mládeže 
k otevřené diskuzi se zastupite-
li obce. „Chtěli jsme seznámit 

Mládež měla možnost 
diskutovat se zastupiteli

mládež s chystanými sportovní-
mi a kulturními akcemi pro nej-
bližší období,“ vysvětluje důvo-
dy schůzky starosta obce. „Dále 

jsme s mládeží prodiskutovali naše společné problémy. Mladé ob-
čany Kvasic nejvíce trápí, že nemají místo ke společným schůz-
kám a malé možnosti sportovního vyžití. Nám, radnici, vadí van-
dalismus, kterého se někteří z řad mládeže dopouští na obecním 
i soukromém majetku. Je to například rozbité sklo na autobusové 
zastávce u školy, poházené odpadky v průjezdu na městečku, ku-
řácké „doupě“ u pumpy v Uličce a další.“

Zastupitelé obce ve složení pan Lubomír Musil – starosta, paní 
Božena Konečná-místostarostka, Jaroslav Malenovský, Richard 
Šiška, Jana Šišková, Zdeněk Zapletal, Milena Hájková, Ing. Pa-
vel Ševčík, Renáta Nelešovská, Karel Kunovský a František Špí-
šek si vyslechli dotazy: proč není v obci posilovna (podnikatelé 
berte to jako výzvu), kdy bude v provozu sportovní hřiště, proč 
jim zejména starší občané nadávají (byli přece taky někdy mladí 
a v mnohém se od dnešní mládeže neliší). Možná tím, že se -nácti-
letí shromažďují na viditelných místech, jsou hluční a dělají nepo-
řádek, chtějí upozornit nejen představitele obce, ale i všechny ob-
čany Kvasic na své problémy. 

Po hodinové besedě přislíbila obec mládeži odstranění průlezek 
na hřišti za školou a vybudování zastřešené pergoly se stolem a la-
večkami na jejich místě. Mládež se chce spolupodílet na realizaci 
této akce. Další plány a projekty na sebe nenechají určitě dlouho 
čekat. Na mladých lidech bylo vidět, že mají chuť do práce. 

Radnice věří, že setkání tohoto druhu bylo sice první, ale ne 
určitě poslední.                                                                         -nel-

Plánované sběrné místo v Starém dvoře nebude zatím otevře-
no. Sběr odpadu bude i nadále probíhat stejným způsobem, 
tzn. v obci jsou kontejnery na tříděný domácí odpad, 1 x za 
čtvrt roku budou přistaveny kontejnery na domovní odpad, 
2 x za rok je prováděn sběr nebezpečného odpadu a 1 x za 14 
dnů budou vyváženy popelnice. „Obec zvažuje změnu nebo vy-
pracovat novou vyhlášku na odpadové hospodářství z důvodu 
velkého finančního zatížení obecního rozpočtu“, řekl staros-
ta obce pan Lubomír Musil. „Obec stojí odpadové hospodář-
ství nemalé finanční prostředky. V roce 2006 dotovala vývoz 
odpadů částkou 330.000 Kč. Zvažujeme více variant na sníže-
ní doplatku obce, všechny musíme dobře promyslet, aby se co 
nejméně dotkly občanů.“                                                    -nel-

Nerudovská otázka: „Kam s ním?“

Účastníci bruslení.
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V naší obci působí Komise k projednávání přestupků, jejíž členové jsou 
jmenováni starostou obce. Jedná se o zvláštní orgán, který může zřídit 
každá obec na základě oprávnění stanoveném v zákoně o obcích. V obci 
Kvasice má přestupková komise již svoji dlouholetou tradici. Zasedá vždy 
v tříčlenném složení a jejím úkolem je projednávat přestupky na úseku ve-
řejného pořádku, občanského soužití a přestupky proti majetku. Od roku 
2002 projednává také přestupky podle stavebního zákona. 

Tím, že přestupková komise má ze zákona statut zvláštního orgánu, je 
dána také její působnost, směřující k projednávání konkrétních přestupko-
vých věcí, kde je na základě oznámení přestupku označena i osoba z pře-
stupku podezřelá. Tato komise nemá preventivní působnost, jako třeba ko-
mise veřejného pořádku rady obce a podobně, kterou si obec může zřídit 
na úseku samostatné působnosti obce.

Na základě veřejnoprávní smlouvy obec Kvasice vykonává přenesenou 
působnost na úseku přestupků také pro další sousední obce – Sulimov, Ka-
rolín a Střížovice. 

Přestupková komise zasedá celkem pravidelně každé úterý od 7.30 do 
10.30 hodin. V této době mají občané obce možnost se obrátit se svými 
konkrétními problémy na tento orgán. Výsledkem může být podnět k za-
hájení správního řízení v konkrétní přestupkové věci, či obecná rada, jak 
v dané věci dále postupovat. 

Pro lepší přehled uvádím jen nejběžnější skutkové podstaty přestup-
ků, které jsou zdejším správním orgánem projednávány nejčastěji. Z pře-
stupků proti veřejnému pořádku se nejčastěji objevují přestupky porušení 
nočního klidu, z přestupků proti občanskému soužití jsou nejčastěji ozna-
movány přestupky ublížení na cti jinému urážkou, úmyslné narušení ob-
čanského soužití drobným ublížením na zdraví nebo jiným hrubým jedná-
ním. Z majetkových deliktů jsou nejčastěji oznamovány přestupky proti 
majetku úmyslným způsobením škody na cizím majetku krádeží.

Pokud jde o přestupky urážky na cti, je možné a vhodné učinit podá-
ní přímo před přestupkovou komisí. Správní orgán občanovi poradí, jak 
podání učinit, aby splňovalo všechny právní náležitosti. V ostatních pře-
stupkových věcech je vhodné podání učinit příslušnému policejnímu or-
gánu, a to bezprostředně po zjištění skutečností, nasvědčujících tomu, že 
byl spáchán přestupek. 

Veřejný pořádek v obci a spořádané vzájemné občanské soužití přispívá 
k dobré atmosféře v každé obci a je věcí všech občanů. 

Josef Tinka, předseda Komise k projednávání přestupků obce Kvasice

Přestupková komise obce Kvasice informuje

�P vydány v období:
1.7.1964-1986

�P vydány v období:
1987-1991

�P vydány v období:
1992-1993

Pro� si mám vym�nit �P již nyní?
- p�edejdu dlouhému �ekání na ú�adu (magistrátu)
- budu mít vystaven �idi�ský pr�kaz v zákonem stanovené lh�t�

Kolik m� to bude stát?
- vým�na �P je osvobozena od správního poplatku

Kde si mohu vym�nit sv�j �P?
- na p�íslušném pracovišti obecního ú�adu obce s rozší�enou p�sobností
nebo magistrátu m�sta na území �R (dle místa trvalého pobytu držitele 
�idi�ského pr�kazu)

Co musím mít s sebou?
- platný doklad totožnosti (ob�anský pr�kaz, pas) 
- jednu fotografii o rozm�rech 3,5 x 4,5 cm
- �idi�ský pr�kaz, kterému kon�í platnost

Kdy budu mít vystaven nový �P?
- lh�ta pro p�evzetí nového �P je zpravidla do 15-20 dní (dle po�tu žádostí)

Kde najdu více informací?
- www.mdcr.cz (stránky  Ministerstva dopravy)

„�idi�ské pr�kazy vydané od 1. �ervence 1964 do 31. prosince 1993 
jsou jejich držitelé povinni vym�nit do 31. prosince 2007“

Kterých �P se vým�na týká?

Příjmy: 

 Daňové příjmy včetně dotací 16 694 000,00
1012 Podnikání a restrukturizace v zemědělství 51 000,00
2119 Ostatní záležitosti těžebního průmyslu a energ. 44 000,00
3113 Základní škola 950 000,00
3314 Knihovna 2 000,00
3319 Záležitosti kultury 1 000,00
3341 Rozhlas 6 000,00
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 20 000,00
3612 Bytové hospodářství 350 000,00
3613 Nebytové hospodářství 220 000,00
3632 Pohřebnictví 25 000,00
3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 90 000,00
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 90 000,00
8115 Převod zůstatku běžného účtu 250 000,00

 Příjmy celkem 18 793 000,00
 
Výdaje: 

2212 Silnice 70 000,00
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 115 000,00
2321 Odvádění a čištění odpadních vod 40 000,00
2341 Vodní díla v zemědělské krajině 6 000,00
3111 Mateřská škola 1 313 000,00
3113 Základní škola 4 288 000,00
3314 Knihovna 42 000,00
3319 Záležitosti kultury 241 000,00
3341 Rozhlas a televize 25 000,00
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 40 000,00
3399 Záležitosti kultury 380 000,00
3419 Tělovýchovná činnost 540 500,00
3612 Bytové hospodářství 24 000,00
3613 Nebytové hospodářství 510 000,00
3631 Veřejné osvětlení 150 000,00
3632 Pohřebnictví 5 000,00
3636 Územní rozvoj 11 500,00
3639 Komunální rozvoj 175 000,00
3721 Sběr a svoz nebezpečného odpadu 50 000,00
3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 1 193 000,00
3745 Péče o vzhled obce 1 000 000,00
4319 Sociální péče 7 000,00
5512 Požární ochrana - dobrovolná část 183 000,00
6112 Obecní zastupitelstvo 1 000 000,00
6171 Činnost místní správy 7 020 000,00
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 30 000,00
6409 Ostatní činnosti 334 000,00

 Výdaje celkem 18 793 000,00

Rozpočet na rok 2007

Nezaplacené poplatky za do-
movní odpad za rok 2006 činí 
6.300 Kč a občané Kvasic dlu-
ží za minulý rok na nájemném 
28.234 Kč. Pohledávky z před-
chozích let se vyšplhaly do 
výše 107.228 Kč. Radnice pev-
ně věří, že dlužné částky obyva-
telé zaplatí. Tyto finanční pro-
středky, by mohly být využity 
ke zlepšení života v našem měs-
tečku. Největším dlužníkem 
obce je pan Ondruška, se kte-
rým se vede soudní jednání. 

Na základě zjištěných nedo-
statků ve společných prosto-

Někteří kvasičtí občané dluží obci desetitisíce 
korun, jiní se chovají „macešsky“ k obecnímu majetku 

rách v nájemních domech ve 
vlastnictví obce, budou stáva-
jící smlouvy doplněny o doda-
tek, který bude zavazovat ná-
jemníky udržovat zde čistotu 
a pořádek. Je až zarážející, jak 
se lidé k pronajatému majetku 
chovají. Z půd a sklepů si děla-
jí skladiště, které by se v mnoha 
případech mohlo nazvat sme-
tištěm. Radnice vyzvala dopi-
sem konkrétní nájemníky, aby 
uklidili společné prostory. Pev-
ně věří, že nikdo nemá zájem 
žít ve špíně a nepořádku.

-nel-

ŘP vydány v období:
1987 - 1991

ŘP vydány v období:
1992 - 1993

ŘP vydány v období:
1. 7. 1964 - 1986
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TŘIĎTE DOMOVNÍ ODPAD

Výroční schůze Klubu vojáků v zálozeVýroční schůze Klubu vojáků v záloze

Každý občan České republiky vyhodí ročně v průměru 150 - 200 kg od-
padů. Pokud však odpady třídí a ukládá do barevných kontejnerů, umož-
ní recyklaci více než třetiny uvedeného množství. Za rok tak každý z nás 
může vytřídit až 30 kg papíru, 25 kg plastů a 15 kg skla. Vytříděný odpad 
pak putuje na dotřiďovací linku a následně do zpracovatelských firem, kde 
recyklací vznikají nové výrobky. Pokud ale odpad vyhodíte jen tak do po-
pelnice, bude odvezen a uložen na skládku nebo se jinak bez dalšího vy-
užití zlikviduje. 
CO VŠECHNO LZE RECYKLOVAT

� Slisovaný a sběrový papír je možné recyklovat pětkrát až sedmkrát. Při-
dává se do směsi na výrobu nového papíru, který pak poslouží k produk-
ci novinového papíru, sešitů, lepenkových krabic, obalů na vajíčka, toalet-
ního papíru apod. 

� Vytříděné sklo se rozdrtí a přidá do výchozí směsi k výrobě nového 
skla. Nejčastěji se takto vyrábí lahve na minerálky a pivo a jiné skleněné 
výrobky. Ušetří se při tom mnoho energie a surovin, přičemž sklo se dá 
takto používat vlastně donekonečna. 

� Plasty jsou zpracovávány různou technologií. Z PETlahví se napří-
klad zhotovují vlákna, která se používají jako výplň zimních bund a spa-
cáků nebo se přidávají do tzv. zátěžových koberců. Z fólií (sáčků a tašek) 
se opět vyrábějí fólie a různé pytle, například na odpady. Pěnový polysty-
ren slouží k produkci speciálních cihel. Ze směsi plastů lze lisovat odpad-
kové koše, zahradní nábytek, zatravňovací dlažbu nebo protihlukové stě-
ny u dálnic.

� Nápojové kartony se recyklují dvěma způsoby: Zpracovávají se stejně 
jako starý papír. Zbytky hliníku a polyethylenu lze využít přímo v papírně 
při výrobě páry nebo pro ohřev vody či dále zpracovat na palety apod. 

Druhým způsobem je pak rozdrcení nápojových kartonů na speciální 
lince. Ještě za tepla se drť lisuje do desek, které je možné použít například 
jako stavební izolaci.                                                                         (VTA) 

(Více informací na www.jaktridit.cz)

OBECNÍ ÚŘAD ŽÁDÁ OBČANY: POKUD TŘÍDÍTE DOMOVNÍ OD-
PAD A PŘI JEHO UMÍSTĚNÍ DO KONTEJNERŮ ZJISTÍTE, ŽE JSOU 
PLNÉ, NENECHÁVEJTE ODPAD U KONTEJNERŮ, ALE VEZMĚTE 
SI HO ZPĚT DOMŮ A VYNESTE, AŽ BUDOU KONTEJNERY PRÁZD-
NÉ. 

JSOU TAKÉ MEZI NÁMI OBČANÉ, KTEŘÍ SICE POCTIVĚ ODPAD 
TŘÍDÍ, ALE JE JIM UŽ ZATĚŽKO HO PŘEMÍSTIT Z PŘINESENÝCH 
IGELITEK, PYTLŮ ČI KRABIC DO KONTEJNERŮ. NECHÁVEJTE 
ODPAD VOLNĚ LEŽET U KONTEJNERŮ S TÍM, ŽE TO ZA VÁS NĚ-
KDO UKLIDÍ. 

UMÍSTĚNÍM ODPADU DO NÁDOB K TOMU URČENÝCH, ZABRÁ-
NÍTE ZNEČIŠŤOVÁNÍ NAŠÍ OBCE ODPADKY.               DĚKUJEME

TŘIĎTE DOMOVNÍ ODPAD

Bydlíte ve Kvasicích? Rádi se procházíte po obci? A po návratu jste zjistili, 
že se vám na botu přilepilo nemilé, nevoňavé překvapení. Tak to nejste žádnou 
výjimkou. Pokud se vám totiž podaří sejít z chodníku nebo si zkrátit cestu přes 
trávník, ocitnete se jako na minovém poli, přes které bez újmy nepřejdete. Ne-
jen zatoulaní psi, ale zejména nezodpovědní majitelé psů, kteří se řídí heslem: 
co není zakázané, je povolené, nechávají své čtyřnohé miláčky kdekoliv vyko-
návat potřebu.

Před několika lety byly pořízeny odpadkové koše se sáčky na exkrementy, kte-
ré po nějaké době jako hodně dobrých úmyslů, přišly vniveč. Ale se psy souvise-
jí i další skutečnosti, na které často upozorňuje i tisk a televize. Jednou z nich je 
napadení člověka psem. Je to velmi diskutované téma a to zejména pro tragické 
následky. V některých případech se útok vysvětlil, ale ve většině případů pes za-
útočil nečekaně a bez důvodů. Nejsou neobvyklé ani případy, kdy plemeno, jako 
např. Německý ovčák či Labrador, napadl svého majitele, se kterým žil od ště-
něte. A co hrozí majiteli, jehož pes napadne člověka? S majitelem bude zavede-
no správní řízení, dostane pokutu a také mu hrozí, že bude povinen uhradit ná-
klady poškozeného-od léčení až třeba po ušlou mzdu. Mohou to být až desítky 
tisíc korun. Pokud pes napadne člověka opakovaně nebo jestli se jedná o úmysl, 
pak je to trestný čin. Ovšem některých občanů jako by se to netýkalo. Procház-
ka se psem po Kvasicích bez vodítka, o náhubku ani nemluvě, je zcela běžná 
praxe. V některých obcích se s podobnými skutky, občané nemohli smířit a za-
čali psy trávit. Ale oplácet jednu špatnost druhou není řešení. Majitelé psů by se 
měli nad sebou velmi zamyslet a uvědomit si, co způsobují nebo, co může způ-
sobit jejich nezodpovědné chování. Nehřešme na to, že ve Kvasicích zatím není 
řádná vyhláška o psech, která by přesně určila pravidla chování psů na veřej-
ných prostranstvích a ulicích.                                                             Aleš Judas

Platí ještě: pes přítel člověka?

V sobotu 24. 2. 2007 se konala výroční schůze Klubu vojáků v záloze 
(KVZ).

Dopoledne proběhlo mezi našimi členy přátelské postřílení. Atmosféra 
byla velmi pohodová, výsledky, o které ani tak nešlo, slušné.

Odpoledne bylo zahájeno samotnou výroční schůzí. Ve vyhodnocení 
loňského roku bylo konstatováno splnění většiny vytýčených úkolů. A byly 
to úkoly nemalé. Vybudovali jsme např. otočné terče na elektrický pohon, 
další střelecké stavy (stanoviště), ochranný val nebo tzv. běžící terč. Dále 
to byly práce spojené s údržbou areálu střelnice, zajišťování soutěží např. 
Dne dětí. V neposlední řadě se nám podařilo výrazně zkulturnit prostředí 
v naší klubovně, která po tom už přímo volala. V souvislosti s Dnem dětí 
bylo vysloveno poděkování Sboru dobrovolných hasičů, kteří velmi oživují 
dění na této akci. Díky patří též obecnímu úřadu za vstřícnost a pomoc při 
pořádání Dne dětí. Úspěšně se rozvíjí spolupráce s ostatními kluby, s ni-
miž spolupořádáme některé závody a družební akce. 

V nastávající sezóně bychom chtěli vylepšovat jak zařízení střelnice, tak 
její areál. Čeká nás mimo jiné údržba zeleně i vysazování zeleně nové, kte-
rá by kromě estetického hlediska mohla částečně plnit i funkci protihluko-
vé bariéry. Už v dubnu chystáme první letošní klubový přebor a již tradiční 
Železnou sobotu a účast v soutěžích Valašskoslovácké ligy. A už abychom 
přemýšleli, jaké zpestření přichystat letos pro děti na jejich svátek….. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům za odvedenou práci a za 
chuť a ochotu pokračovat v další činnosti.                               J. Machala 

Střelecký klub Kvasice

pořádá dne 28.4.2007 od 8:00 hodin

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU
Prosíme občany, aby železný šrot připravili 

před své domy. 
V případě potřeby těžké a velké kusy vynosíme.

Děkujeme

Zdeňek Zapletal: 
777 188 384

SDH Karolín pořádá dne 9. 6. 2007 ve 14,00 hodin 
na sportovním areále v Karolíně soutěž v požárním útoku

„O pohár obce Karolín“
která je poprvé zařazena do seriálu soutěží Podhostýnské hasičské 

ligy 2007. Soutěží se dle pravidel PHL.
Více informací naleznete na www.sdhkarolin.wz.cz 

nebo na největším hasičském portále www.firesport.cz 
v sekci Podhostýnská hasičská liga.

Srdečně zveme všechny příznivce hasičského sportu.

Večer 9. 6. 2007 pořádá SDH Karolín 
„bigbít“ na sportovním areále v Karolíně 

s rockovou skupinou STREET69

Karolín 9. 6. 2007
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V pátek 26. ledna 2007 jsme se byli rozloučit s našimi spoluobčany 
z Domova důchodců ve Kvasicích z důvodu jejich stěhování do Kromě-
říže. V Kroměříži působí i většina personálu s vedením. Ti chtěli svým 
babičkám a dědečkům stěhování usnadnit, a tak požádali pana Jarosla-
va Davida, aby pro ně uspořádal odpolední hudební posezení. I my, Sbor 
pro občanské záležitosti jsme využili této příležitosti k osobnímu rozlou-
čení. Paní Marie Muchová a já (Ing. Jana Doležalová) jsme vzaly har-
moniky, Jarda David kytaru, Loučkovi a Václav Mucha své pěkné hlasy 
a spolu jsme se sešli v jídelně DD. Popřála jsem všem klientům jménem 
SOZ pěkný pobyt v novém prostředí a vyjádřila přání, aby se všichni co 
nejdříve vrátili zpět do Kvasice. Naší odměnou byly jejich rozzářené tvá-
ře a veselé zazpívání všech zúčastněných obyvatel DD i jejich personálu. 
Nemohli jsme se ani rozejít a museli jsme slíbit, že je přijedeme navštívit 
do Kroměříže.                                                          Ing. Jana Doležalová

Rozloučení s Domovem důchodců Kvasice

Program:
středa 4. 7. 2007 
18,00 hodin slavnostní bohoslužba u místní kapličky

čtvrtek 5. 7. 2007
20,00 hodin rockový večer se skupinou REFLEXY

pátek 6. 7. 2007
19,30 hodin cimbálová muzika HRADIŠŤAN

sobota 7. 7. 2007
18,00 hodin námětové cvičení sborů dobrovolných hasičů okrsku Kvasice v obci
pokládání věnců u místní kaple (památník obětí světových válek)

19,00 hodin 
lidová veselice 
s dechovou hudbou

V. ročník Kulturních dnů Karolíny 2007V. ročník Kulturních dnů Karolíny 2007

cimbálová muzika
HRADIŠŤAN
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Tříkrálová sbírkaTříkrálová sbírka
Dne 7. 1. 2007 se uskutečnila, v předcházejícím čísle Kvasických 

novin avizovaná, Tříkrálová sbírka 2007, pod záštitou České kato-
lické charity Praha. Pod hlavičkou Farní charity Kvasice se sbír-
ky zúčastnily obce Bělov, Karolín, Kvasice, Nová Dědina, Střížo-
vice, Sulimov.

V tomto roce bylo vytvořeno celkem 12 skupinek (vždy 1 vedou-
cí skupinky + 3 králové), z toho v Kvasicích 6, Nová Dědina 2, 
ostatní obce po jedné skupince. Celková částka výnosu z koledo-
vání činila 64 649, 00 Kč, což je o 4 853. 50 Kč více než v roce 
2006. Od zahájení sbírky v roce 2000 až po rok 2007 je zazname-
nán stoupající trend. Celý výnos sbírky byl odeslán na účet Tříkrá-
lové sbírky 2007 u České spořitelny Praha č. ú. 33001122/0800, 
dne 8. 1. 2007.

Přehled výtěžků podle obcí

Kvasice  39 333, 50 Kč
Bělov  2 941, 50 Kč 
Nová Dědina  5 765, 50 Kč 
Karolín  6 026, 00 Kč
Střížovice  3 002, 50 Kč
Sulimov  7 580, 00 Kč

Nejedná se jen o krásnou obnovenou tradici pochůzek tří krá-
lů - Kašpara, Melichara a Baltazara, kteří u dveří zapějí známou 
vánoční píseň o putování tří králů do města Betléma, aby se u jes-
lí poklonili Ježíškovi a předali mu vzácné dary, ale rovněž o získá-
ní financí na charitativní účely. Tak jak byla veřejnost informová-
na v médiích, výtěžek bude použit na humanitární akce a projekty 
v ČR a zahraničí.

Určité procento z vybraného obnosu lze získat, na základě řádně 
zdůvodněného záměru předloženého komisi pro Tříkrálovou sbír-
ku jmenovanou Arcidiecézní charitou Olomouc, i pro účely míst-
ní charity v Kvasicích, o což se chceme pokusit, a to s návrhem na 
zakoupení kompenzačních pomůcek a zařízení pro nemocné a in-
validy (chodítka pro nemocné, vozíky, tonometry aj.), čímž by do-
šlo k rozšíření a k obměně dosavadního inventáře, který je v sou-
časné době v charitě k dispozici a je půjčován všem potřebným 
lidem ve farnosti. 

Děkuji všem dárcům, pořadatelům, vedoucím i „králům“ za pod-
poření akce a obětavou službu a dar ve prospěch bližního.

Květoslava Koutňáková
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Ohlédnutí 
za předvánočními akcemi

V neděli 10. prosince zavítali mnozí z nás do Husova 
sboru na vystoupení souboru Kašava. Soubor zpracová-
vá folklorní a zvykoslovný materiál z Valašska (zejména 
z jeho západní a jižní části) a přilehlých přechodových 
oblastí – luhačovického Zálesí a okrajové části východ-
ní Hané. Repertoár tvoří, vedle jednotlivých tanečních 
čísel, scénické programové bloky vycházející z lidových 
obřadů a zvyků, např. O práci, lásce a radosti (1979; Do-
žatá, Čepení nevěsty, Končiny), Vitajte na valašském bále 
(1982), Na tom zlínském rynku (1985), Už tú smrť ne-
sem (1988), Hody v Hrubéj hospodě aneb Fryštácká cha-
so, na zól (1993; spojeno s rekonstrukcí zaniklého kroje 
z Fryštáku), O lásce a vojně (2000; spojeno s rekonstruk-
cí ludkovického kroje). 

Specifickým rysem práce souboru jsou rekonstrukce 
zaniklých zvykoslovných aktivit: vánoční hry z Vizovicka 
(Pastuši, Třé králé, Svatá Dorota – 1982), Slyšél sem no-
vinu přežalostnú (masopustní scéna z Brumova – 1984), 
Jihovalašští mikuláši (1986), Chodění s Karlem (maso-
pustní scéna ze Štítné nad Vláří – 1988), Končiny (po-
chovávání basy – 1988), Hra o ráji (1998).

Kašava se také snaží dodržovat tradiční zvyky: veliko-
noční „šlahačku“, koledování na Svatého Štěpána i nově 
vzniklou silvestrovskou obchůzku. 

Valašský soubor Kašava patří k těm folklorním soubo-
rům, které si vytvořily a stále udržují osobitou uměleckou 
tvář. 

V sobotu 16. 12. 2006 k nám přijely děti z nedalekých 
Bařic a Velkých Těšan ukázat představení o Vánocích - 
živý betlém. Do této akce byly zapojeny téměř všechny 
děti od nejmenších až po dospívající, včetně jejich rodi-
čů. 

Představení sestavené z povídání, básniček a koled o na-
rození Ježíška provázely slovem starostka obce Bařice - 
Velké Těšany paní Halamová a paní Zbořilová.

Velmi pěknému výkonu přihlíželo v mrazivém počasí 
asi 100 kvasických občanů, kteří odměnili účinkující bo-
hatým potleskem. Navíc každý divák obdržel po skonče-
ní pořadu vánoční přáníčko. Domů se všichni rozcházeli 
sice promrzlí, ale prohřátí vánoční atmosférou, kterou se 
všem účinkujícím podařilo divákům předat.

Velké poděkování patří především Sdružení rodičů Ba-
řic a Velkých Těšan, které příprava a organizace stála jis-
tě spoustu času a úsilí a samozřejmě všem dětem, které 
v dnešní „počítačové“ době věnovaly svůj volný čas zkou-
šení a ochotně přijely k nám do Kvasic svůj program před-
vést.                                                              (zdroj –inet-)

POSTNÍ
KONCERT

duchovní hudby

a
obec Kvasice

pořádají

Program:
H. Purcell, L. da Viadana, A. Corelli,

F. Poulenc, F. Fiala, A. Bruckner,
P. Eben ad.

Neděle 1. dubna 2007, 17 hodin
kostel Nanebevzetí P. Marie Kvasice

KONZERVATOŘ
EVANGELICKÉ AKADEMIE
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„Dospělácké“ šibřinky

Karneval v MŠ Kvasice
Rok se sešel s rokem a v Kvasi-

cích se opět konaly šibřinky pro do-
spělé. V sobotu 10. 2. 2007 se ve 
večerních hodinách sešlo na soko-
lovně víc jak pět desítek dospělých, 
kteří se aspoň na jeden večer pro-
měnili převážně v pohádkové bytos-
ti. K vidění byla prasátka, čaroděj-
nice, Ivánek a Marfuša, Karkulka 
s babičkou a myslivcem, Křemílek 
s Vochomůrkou, ale také jeptišky, 
kovboj, mimozemšťan a spousta dal-
ších. Aby se všem dobře tancovalo, 
zahájila taneční šibřinkovou zábavu 
děvčata z tanečního kroužku velmi 
pěkným vystoupením, které s nimi 
nacvičila paní učitelka Linhartová. 
Pak už se veselily masky s dalšími 
návštěvníky při písničkách hraných 
hudební skupinou Ex duo. Během 
večera byly vyhlášeny tři nejlepší 
masky, o kterých rozhodli návštěv-
níci zábavy. Na prvním místě byla 
maska Ivánka a Marfuše, cenu za 
druhé místo si odnesla maska s ná-
zvem „havajčanka“ a třetí příčka pa-
třila „sestrám v akci“. Jeden muž 
a dvě ženy v převleku jeptišek byli 
pro mnohé záhadou až do samot-
ného odmaskování. Nebyla důleži-
tá pořizovací cena masky, ale hod-

notil se vtip a nápad. Důkazem byla 
již zmiňovaná „havajčanka“, kterou 
představoval muž ve velmi sporém 
oděvu, kterého však dokázal nále-
žitě využít a svou prezentací masky 
si zaslouženě odnesl cenu za druhé 
místo. Je však nutné říct, že všech-
ny masky byly velmi zdařilé, vtipné 
a jejich majitelé si zaslouží poděko-
vání za jejich přípravu. Je totiž mno-
hem jednodušší být v civilním oble-
čení. Ovšem majitelé masek mi jistě 
dají za pravdu, že být skrytý, nepo-
znaný a záhadný s sebou přináší 
více legrace, odvázanosti a zábavy. 
A o tom, že zábavy takovéhoto typu 
nelze uspořádat bez obětavých lidí, 
kteří přípravě masky věnují nemá-
lo času, nelze pochybovat. Za to jim 
pořadatelé, tedy TJ Sokol, dal volný 
vstup. Dalším zpestřením pak bylo 
losování tomboly, která byla díky 
převážně místním podnikatelům vel-
mi hodnotná. Šibřinkové veselí pak 
pokračovalo do téměř brzkých ran-
ních hodin. Pořadatelé a doufám, že 
i návštěvníci, hodnotili tuto akci za 
velmi zdařilou a veselou. Již teď se 
těšíme za rok na viděnou v dalších 
nápaditých a legračních kostýmech.

Milena Hájková

Opět nastal čas karnevalů, masopustu a dalších ak-
tivit spojených s koncem zimního období. I když tu 
letošní zimu ani zimou v pravém slova smyslu nazý-
vat nemůžeme, přesto všechno se všichni těšíme na 
příchod nového jarního období.

Karnevalový den v naší mateřské škole byl pestrý 
od brzkých ranních hodin. S příchodem dětí začína-
lo převlékání do masek a líčení dětských tváří. Celá 
školka byla vyzdobena jak se na pořádný karnevalový 
rej patří a i paní učitelky se převlekly do různých kar-
nevalových masek. Celá karnevalová show ale začala 
příchodem Mgr. Davida, který nás doprovázel celým 
karnevalovým rejem na elektrickou kytaru. Děti křep-
čily od prvního zanotování až do posledních a také 
nejoblíbenějších písní celého karnevalového bálu.

Nejvíce se dětem líbilo tancování v kruhu, karne-
valový průvod a hlavně závěrečná karnevalová pře-
hlídka. Odměněny za krásnou masku byly všechny 
děti. Nejkrásnějšími maskami byly ty ručně vyrobené 
dětmi s rodiči. Věříme, že dětem přináší takové akce 
spoustu zážitků, ale i neopakovatelných vzpomínek.

                              Kolektiv MŠ Kvasice
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V loňském roce se poprvé zapojila i obec Kvasice do celonárodní kam-
paně Na kolo jen s přilbou. Tato propagační akce probíhala celkově na 11 
místech v rámci České republiky. Mezi zúčastněnými lze také jmenovat 
Kroměříž, Holešov, Chropyni, Vsetín, Zlín, Prostějov, Chrudim, Litomě-
řice, České Budějovice, Českou Lípu a Opavu.

Přínosem rozsáhlé kontrolní a propagační akce bylo zabránění úrazům 
hlavy u dětí do 15 let při jízdě na kole. Z loňských 5 tragických úmrtí cyk-
listů do 15 let byl jen jeden s přilbou.

Snahou pedagogických pracovníků Základní školy v Kvasicích je kromě 
vštěpování teoretických poznatků žákům také snaha rozvíjet jejich prak-
tické schopnosti. Proto bylo na podzim vybudováno ve spolupráci s místní 
firmou VYDOZ dětské dopravní hřiště. Finančně se na této akci význam-
ně podílela Obec Kvasice a BESIP, pracoviště Zlín, společně totiž uhradili 
fakturu v hodnotě 25.000,- Kč za provedení nástřiku plochy.

BESIP, pracoviště Zlín, rovněž zapůjčilo základní škole málo využíva-
né dětské koloběžky a jízdní kola, aby místní žáci mohli kdykoliv prová-
dět jízdy zručnosti a jízdy podle pravidel silničního provozu na místním 
dopravním hřišti, aniž by museli cestovat do Kroměříže. Jsme přesvědče-
ni, že tato spolupráce povede ke zlepšení cyklistického povědomí téměř 
u všech dětí školy.

Díky Obci Kvasice, jež i pro letošní rok schválila finanční příspěvek na 
zajištění a uskutečnění kampaně Na kolo jen s přilbou, můžeme pokračo-
vat ve sledování efektu této preventivní činnosti a v jarních měsících opět 
provádět ve spolupráci s Policií České republiky namátkové kontrolní ob-
chůzky.                                                      Kamila Willertová, vychovatelka

I letos Na kolo jen s přilbou

Tak jako v mnoha jiných základních školách, proběhl i v naší Základní 
škole Kvasice zápis do 1. třídy – 9. února 2007.

Děti přivítalo školní prostředí v novém kabátě, ve kterém si mohly 
prohlédnout nové pohádkově vyzdobené chodby pavilonu A. Toto pro-
středí navodilo atmosféru, která na děti čekala. Rodiče společně s paní 
učitelkou vypisovali zápisní lístky a děti se vydaly na pohádkovou ces-
tu, kudy je doprovázeli starší kamarádi.

První čekala na sladké probuzení Růženka. Děti ji probouzely krás-
nou písničkou nebo básničkou, poznávaly různé barvy, obrázky se zví-
řátky a geometrické tvary. Pak přišel na řadu vodník Česilko, který dě-
tem pomohl překonat potůček s kameny, spočítat stonožce části jejího 
těla a házet do koše papírové míčky. A posledním překvapením byla je-
žibaba Jaga, která dětem pomohla čarovně vymalovat Perníkovou cha-
loupku a vystříhat kolečko.

Někteří zvládli tuto pohádkovou cestu samostatně a jiným pomoh-
la přítomnost maminky nebo tatínka, popřípadě i pomoc staršího sou-
rozence.

Celkem bylo zapsáno 32 dětí a z toho 4 děti budou mít odklad škol-
ní docházky.

Všechny děti chceme pochválit jak byly šikovné a budeme se těšit 
v září ve školních lavicích na shledanou.

 Štěbrová Dagmar a kolektiv pedagogických pracovníků

Zápis žáků do 1. třídyZápis žáků do 1. třídy

Divadelní a loutkový soubor Sokol Kroměříž

uvádí 

v neděli 18. března 2007 v 15:00 hod. v sále 
sokolovny Kvasice

loutkovou pohádku pro nejmenší diváky

PŘÍHODY MAKOVÉ PANENKY
Režie: Dagmar Navrátilová
Dramaturg: Věra Hejhalová
Hudba: Vlastimil Brožek

Vstupné: děti 20,- Kč, dospělí 30,- Kč

Pořádá: TJ Sokol Kvasice

Máte zájem 
o další sebevzdělávání?
Přijďte do KIS Tlumačov

Kulturní a informační středisko (dále jen KIS) v Tlumačově zajišťuje i další – 
celoživotní vzdělávání pro obyvatele Mikroregionu Jižní Haná. Jedná se zejmé-
na o přednášky pro maminky na mateřské dovolené, nezaměstnané, dlouhodo-
bě nezaměstnané, seniory a zástupce dospělé populace. 

Celoživotní vzdělávání přispívá k rozvoji znalostí a dovedností obyvatel a vy-
tváří tak předpoklady pro zvýšení vzdělanosti občanů, které je nezbytné vzhle-
dem k neustálým změnám na trhu práce, způsobeným nástupem nových tech-
nologií a požadavky zaměstnavatelů. Jeho výsledkem by mělo být, mimo jiné 
snížení nezaměstnanosti v regionu.

Na začátku zahájení činnosti KIS, v měsíci září minulého roku, jsme připra-
vili přednášku zejména pro matky na MD, na téma „Snadnější návrat do zaměst-
nání“. Účastníci se dozvěděli, jaké aspekty je třeba zvážit před návratem do 
práce: Chci se vrátit do zaměstnání? Požadavky zaměstnavatelů. Jak dlouho jsem 
byl/a nezaměstnaný/á? Co mě čeká po návratu do pracovního kolektivu? Předná-
šející lektorka doporučila zájemcům k zjištění vhodné pracovní pozice individu-
ální poradenství na ÚP nebo odborné individuální poradenství. Také vysvětlila, 
kde se dá hledat nové místo: inzerce, internet, personální agentury, ÚP. 

K přípravě na oslovení firmy potřebujete kvalitní životopis. I tuto záležitost 
občanů KIS nabídlo vyřešit. 1. února 2007 se uskutečnila přednáška „Jak správ-
ně napsat životopis“. Přednášky se zúčastnili žáci 9. třídy ZŠ Tlumačov a do-
zvěděli se, jaké jsou náležitosti životopisu, nejčastější požadavky zaměstnavatelů, 
nejčastější chyby při psaní životopisu, formy doručení a zpětnou vazbu. Personál-
ní konzultant, paní Jana Bílková, ukázala i rozdíly mezi několika druhy živo-
topisů.

Další kurz „Osobní image k výběrovému pohovoru“ se konal za měsíc, 1. 3. 
2007 pod vedením lektorky paní Bohdany Kalincové. Dvouhodinovka plná in-
formací na dané téma měla podle, na závěr odevzdaných dotazníků, velmi dob-
rou organizaci v průběhu školení, místo konání bylo pro přednášku vhodné, 
kurz splnil očekávání účastníků a jeho obsah byl výborný, učební materiály byly 
přehledné. Zájemci si odnesli poznatky o důležitosti osobního image – jak a co si 
oblékat, že se vyplatí péče o pleť a líčení, jak jsou důležité barvy a verbální a never-
bální komunikace, důležitých bodech profesionálního vystupování, mentálním po-
stoji a pozitivním myšlení, jak správně komunikovat s lidmi a vyhnout se bariérám 
v komunikaci a v neposlední řadě o profesionální image při telefonování.

Další přednášky plánujeme na téma: Jak využít personální agenturu, Osobní 
růst a sebevědomí, Zdraví a protistresový režim atd. Sledujte naši nabídku na žlu-
tých plakátech, poslouchejte hlášení místního rozhlasu a v neposlední řadě ak-
tuální informace získáte na www.kvasice.cz nebo www.tlumacov.cz. 

KIS Tlumačov nabízí i další formy vzdělávání. Jsou to počítačové kurzy (Zá-
klady PC, Wordu a Excelu, PC kurz na seznámení s Internetem a e-mailové poš-
ty). Páteční večer docházejí někteří obyvatelé regionu do kurzu anglického jazy-
ka. V pondělí večer si můžete přijít relaxačně zacvičit tajči. 

V dnešní době, při nasycenosti pracovního trhu se bez cenných in-
formací, které vám KIS může nabídnout, neobejdete. 

 Renáta Nelešovská, vedoucí KIS Tlumačov
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V rámci pracovní a výtvarné výchovy vytvářejí naše děti velmi 
pěkné obrázky. Někteří potřebují při výtvarné činnosti pomoc a ve-
dení svých učitelek, jiní zvládnou tvořit samostatně. Učitelky se 
snaží motivovat žáky tématicky laděnými písničkami, básničkami 
a říkadly. 

Velmi oblíbená je mezi dětmi práce s prstovými barvami. S ra-
dostí namáčejí chlapci i děvčata prstík do kelímku s barvou a učí 
se například vybarvit vymezený obdélníkový prostor. Velmi spo-
kojení jsou také, když jim učitelka natírá štětcem s barvou celou 
dlaň, aby mohli na velkou plochu výkresu udělat barevný obtisk. 
Vůbec nevadí, když si při tom umažou také rukáv nebo dokonce 
obličej. Prstové barvy jsou příjemné, lze je lehce s dětských rukou 

Radost z tvorby je dětem ze ZŠ speciální vidět na očích
umýt a jsou zdravotně zcela nezávadné. Proto vyhovují nejen dě-
tem s postižením.

Zručnost našich žáků je vidět také při práci s netradičním mate-
riálem. Jsou tak šikovní, že s pomocí lepidla a různě velkých a ba-
revných semínek, krupice a těstovin vytvoří na papíře třeba vláček 
či traktor. Sami jsou pak překvapení, jak se jim obrázek podařil 
a společně s učitelkami si o něm vypráví. A co teprve, když se mo-
hou se svým výtvorem pochlubit rodičům, tetám v domově nebo 
jej věnovat někomu k svátku. Tehdy radost z očí našim dětem pří-
mo září. 

Již loni někteří žáci namalovali zajímavé stromy a s obrázky se 
zúčastnili soutěže Českého zahrádkářského svazu a ZO ČZS Kva-
sice. Za svou snahu byli odměněni novými pastelkami. Proto je sa-
mozřejmostí, že se soutěže zúčastní i tento rok. Již teď společně se 
svými učitelkami přemýšlejí, jak nejlépe výtvarně zpracovat téma 
„Kytička pro maminku“.      

za ZŠ praktickou a ZŠ speciální Kroměříž 
Lenka Nebuchlová

Již několik dní s napětím sledujeme předpověď počasí, ale vyhlídky nejsou, 
bohužel, vůbec příznivé. Velké Karlovice, kam se tradičně vydáváme na ly-
žařský kurz, nás nikdy předtím nezklamaly. Letos je to však jiné – sníh není 
nikde. A tak, i když jsme realisté, čekáme na zázrak. Ať začne sněžit! Nebo 
alespoň mrznout! S velkými obavami v neděli odjíždíme. Samozřejmě máme 
připravený i „bezsněhový“ náhradní program, ale sníh je sníh. Ve skrytu duše 
doufáme, že přece jen…

Marná cesta za sněhem

V době předvánočních příprav, kdy všichni myslí na nadcházející svát-
ky a žáci spíše na prázdniny, uspořádali učitelé kvasické základní školy 
sportovní den.

 Dne 22. 12. 2006 se utkala šestičlenná smíšená družstva 5. - 9. tříd 
v soutěži o ,,SPORTOVCE ŠKOLY 2006/07“ v první - zimní části. 
Tři dívky a tři hoši z každé třídy soupeřili ve třech disciplínách: hodu mí-
čem na koš, šplhu na tyči a skoku vysokém. Pro většinu bylo velkým pro-
blémem úspěšně dopravit míč do basketbalového koše,některé zase zradi-
la fyzická připravenost při šplhu na čtyřmetrové tyči. Nejdramatičtější byl 
souboj ve skoku vysokém.

V obou kategoriích, mladší (5. – 7. třída) i starší (8. – 9. třída), se velmi 
zdatně a dlouho držela i děvčata. Svými výkony udivovala nejen své spolu-
žáky ,ale i všechny vyučující – organizátory,

V mladší kategorii se umístila Markéta Tomaštíková (7. tř. – 128 cm) 
a Aneta Smějová (5. tř. – 125 cm) hned za Lukášem Podaným (7. tř. – 
155 cm), Petrem Slavíkem (7. tř. – 144 cm) a Jakubem Smočkem (7. tř. – 
133 cm).

Ve starší kategorii dívčí čest hájila úspěšně Soňa Machovská (9. tř. – 
148 cm), která zaostala svým výkonem pouze za Pavlem Petříkem (8. tř. 
– 152 cm). V poli Soniných poražených byli Martin Král, Jakub Jurenka 
i Roman Daněk výkonem 144 cm.

Soňa dosáhla prvenství v dívčí kategorii před Kateřinou Skopalovou 
a Barborou Urbancovou. Obdivuhodným a vyrovnaným výkonem ve všech 
disciplínách dosáhla absolutně nejvyššího bodového součtu. Bodově pora-
zila i kategorii hochů, kteří se na prvních místech seřadili v pořadí: Pavel 
Zavadil, Pavel Petřík, Patrik Vojtášek a Karel Podmela .

Pořadí mladší kategorie: 
dívky – Markéta Tomaštíková a Alena Koukalová, Andrea Mandíková, 

Aneta Smějová 
hoši - Lukáš Podaný, Petr Slavík, Jakub Smoček.
I v této kategorii míchala děvčata absolutním pořadím za Lukášem Po-

daným se hned bodově zařadila Markéta Tomaštíková a Alena Koukalo-
vá.

Soutěž bude pokračovat druhou – jarní částí a to v disciplínách: sprint, 
skok daleký a hod míčkem ( granátem). Součtem obou částí vzejde vítěz 
soutěže ,, Sportovec školy“.

Mgr. Jaroslav Pospíšil
Mgr. Kateřina Jeřábková

Školní sportováníŠkolní sportování
Po příjezdu do našeho dočasného působiště je situace vážná, nikoli však 

kritická. Něco málo sněhu na svahu je, takže věříme, že i na ty lyže se posta-
víme. Čekání na sníh nebo mráz si zpříjemňujeme krátkými turistickými vy-
cházkami po okolí. A že je co obdivovat! Krásně zelené stromy bez sněhové 
peřiny jsme tady v lednu ještě neviděli. I přes nepřízeň počasí jsme se dočka-
li – jsme na sjezdovce, na lyžích. A to dokonce DVA dny, což je v této letošní 
zimě zázrak. Pořádně si to užíváme. Protože sněhu očividně ubývá, snažíme se 
využít každé minuty, kdy můžeme stát na „prkýnkách“.

I když nám tedy letos počasí nepřálo, snažili jsme se (společně s majiteli ho-
telu) zajistit pro děti zajímavý program – kromě již zmiňovaných procházek 
jsme besedovali se členem Horské služby Soláň, „bojovali“ jsme v bowlingu, 
prošli jsme i minikurzem golfu, což byl pro nás všechny asi největší zážitek. 
I večerní program byl pestrý – hráli jsme různé společenské hry, při kterých 
jsme se i dost nasmáli. Snad nejvíce se nám povedla soutěž o nejoriginálnější 
masku, ve které s převahou zvítězily Martina Opravilová, Michaela Daňková 
a Veronika Daňková se svým „vánočním stromečkem“.

Snad se nám tedy náhradní program vydařil ke spokojenosti všech a doufá-
me, že příští rok bude sněhu přece jen o trochu víc.

Mgr. Dagmar Březíková, vedoucí kurzu
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Z činnosti sboru pro občanské záležitosti
Vážení spoluobčané,

ráda bych vás krátce poinformovala o činnosti našeho sboru. Jak 
jistě víte, sbor pro občanské záležitosti při obecním úřadě pracu-
je již spousty let. Jeho předseda je volen obecní radou každé čtyři 
roky. V letošním roce jsem tuto funkci převzala po paní ing. Janě 
Doležalové, která ji vykonávala velmi dobře a já bych ráda pokra-
čovala po její vyšlapané cestě. Doposud tento sbor zajišťoval sva-
tební obřady, vítal nové občánky do obce, loučil se se zesnulými 
občany, zasílal blahopřání k jubileím. Při významných životních 
jubileích členové sboru navštěvovali občany v jejich domovech 
s dárkem a kytičkou. Nedílnou součástí práce sboru bylo organizo-
vání zájezdů pro seniory. Všechno, o čem jsem se již zmínila, bude 
pokračovat a doufám stejně dobře jako v minulých letech. Ovšem 
sbor dostal ke svému názvu ještě dodatek „kulturní komise“. Jak je 
to již v názvu, bude se starat o kulturní dění v obci, a proto se roz-
rostl i počet členů, které bych vám ráda představila. Je to ing. Jana 
Doležalová, Libuše Staňková, Božena Konečná, Lubomír Musil, 
Renáta Nelešovská, Jana Štěbrová, Dagmar Štěbrová, Jana Šiško-
vá, Oldřich Šebestík, Marie Horová, Kamila Willertová, Vladimír 
Kuchař, Jaroslava Skácelová, Václav Mucha, Eva Mitková a Mile-
na Hájková.

Za svoji krátkou dobu působení jsme se organizačně podíleli na 
vánočním setkání před základní školou, zorganizovali jsme vánoč-
ní vystoupení dětí z Bařic - „živý betlém“, přivítali jsme do živo-
ta nové občánky. Bohužel s některými obyvateli Kvasic se i muse-
li rozloučit. Na měsíc březen, konkrétně na sobotu 31. března jsme 
pozvali umělce z Brna, kteří pro naše nejmenší zahrají divadlo na 
sokolovně. Hned v neděli 1. dubna bude v kostele Nanebevzetí P. 
Marie postní koncert duchovní hudby a po celý den bude v sále so-
kolovny prodejní „Velikonoční výstava“. Zde si budete moci pro-
hlédnout a zakoupit výrobky dětí ze základní školy nebo drobnost 
u některého z mnoha stánků s velikonočními dekorativními před-
měty a kraslicemi. 

Již nyní připravujeme na poslední květnovou sobotu taneční zá-
bavu, na které bude hrát k poslechu a tanci hudební skupina Clas-
sic.

Kromě opět připravovaných zájezdů pro důchodce bychom rádi 
zorganizovali ještě jeden zájezd, a to do Prahy do Národního diva-
dla na činohru. O všech chystaných akcích budete předem infor-
mování a věřím, že každý z vás si najde aspoň jednu akci, která ho 
něčím zaujala a zúčastní se jí. Nutno říct, že nápadů na kulturní 
a společenské akce je velká spousta, ale bohužel jsme omezováni 
množstvím peněz z rozpočtu, který musíme respektovat. 

Za všechny členy sboru pro občanské záležitosti a kulturní ko-
mise vás srdečně zvu na připravované akce a věřím, že se jich rádi 
zúčastníte a budete odcházet s pocitem příjemně stráveného dne 
a obohaceni kulturním zážitkem.

Milena Hájková

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Kvasicích 
pokračuje i v roce 2007 v organizování soutěže 

,,Nejlepší květinová výzdoba oken a předzahrádek“.

Soutěž proběhne od měsíce května až do poloviny měsíce srpna. Ur-
čená komise provede prohlídku celé obce a bude vyhodnocovat nejlépe 
květinami vyzdobená okna a předzahrádky. Máte-li zájem o lepší vzhled 
Kvasic, zapojte se do této soutěže. Ti nejlepší budou po zásluze odmě-
něni.

Výbor ZO Českého zahrádkářského svazu v Kvasicích se těší na vaši 
účast v této soutěži.

Výzva 
kvasických zahrádkářů

V sobotu 20. ledna 2007 v době od 14:00 do 17:00 hodin se uskutečnil 
v klubovně Obecního úřadu v Kvasicích již čtvrtý „KOŠT PÁLENEK“, 
který pořádala ZO ČZS Kvasice. Členové výboru v pátek 19. ledna 2007 
po předchozí agitaci formou využití místního rozhlasu, plakátů i osobních 
písemných pozvánek přebrali od pěstitelů vzorky pálenek a připravili je 
k ochutnávce. Celkem se sešlo 35 vzorků.

Hodnotícími bylo 27 účastníků, kteří formou zápisu a udělením přísluš-
ných bodů (1-5) jednotlivým vzorkům, se podíleli na stanovení konečné-
ho pořadí vystavených pálenek. Komise ve složení Ing. Zdeněk Onderka 
a Zdeněk Špaček provedli příslušné součty a stanovili pořadí. V 18:00 ho-
din předseda ZO ČZS Václav Mucha provedl veřejné vyhlášení výsledků.

POŘADÍ                                                        

1. Zdeněk Rybníkář prům. počet získaných bodů 4,311
2. Ema Valoušková 4,111
3. Zdeněk Novotný 4,000

Úplné pořadí bylo k nahlédnutí na nástěnce ZO ČZS v Dolní ulici. 
Předseda ZO ČZS poblahopřál vítězům a předal jim dary ve formě plas-
tových sudů.

Po celou dobu koštu měli všichni přítomní velmi dobrou náladu a v ná-
hodně vytvořených kroužcích prodiskutovali kvalitu vzorků a vyměňovali 
si zkušenosti z přípravných prací, které předcházeli vzniku tohoto dobré-
ho a krajově tradičního moku. Aby se mohly lépe rozpoznat chutě jed-
notlivých vzorků, bylo připraveno pro každého účastníka občerstvení ve 
formě sýrů, anglické slaniny, tlačenky, chleba, kávy a čaje. Občerstvení po-
dávala členka výboru př. Gregorová. Košt byl zpestřen reprodukovanou 
hudbou cimbálové a dechové kapely se zpěvem Jožky Černého.

Výbor ZO ČZS Kvasice děkuje všem účastníkům koštu za vytvoření 
dobré nálady a již se těšíme na příští pátý košt pálenek v roce 2008.

Výbor ZO ČZS Kvasice, Zdeněk Špaček

Kvasičtí pěstitelé ovoce koštovali pálenkyKvasičtí pěstitelé ovoce koštovali pálenky
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Krátké informace
z činnosti SDH

� Od prosince roku 2006 máme kroužek mladých hasičů. Je 
to výsledek dlouholeté snahy a jsem rád, že se nám za pomoci 
druhých podařil rozjet. Věřím, že se mladí hasiči nebudou nudit 
a práce hasiče je bude bavit natolik, že u nás zůstanou. Byli se po-
dívat v kroměřížské požární stanici u profesionálních hasičů a mě-
li možnost si i prohlédnout techniku, kterou používají. Dne 7. 3. 
2007 byli i na exkurzi v požární stanici v Otrokovicích. Děti zde 
obdivovaly novou požární a výškovou techniku.

� Od nového roku jsme vyjeli k jednomu požáru – před obcí 
Nová Dědina hořel stoh. K požáru jsme dorazili jako první a až po 
nás dojeli profesionální hasiči z Otrokovic. Stoh bohužel celý sho-
řel z důvodu silného větru. Požár založily děti vybavené kusem lát-
ky, plechovkou se zápalnou směsí a zapalovačem. 

 � Další velkou akcí bylo „Vodění medvěda“ v Kvasicích v režii 
našich členů. Snažili jsme se o to, aby se tradice postupně vrátila 
ke svým kořenům. Doufám, že se nám podařilo důstojně ve Kvasi-
cích oslavit ostatky. Pokud máte jiný názor, napište nám na náš e-
-mail: hasici@kvasice.cz a my se pokusíme o nápravu. Také uvítá-
me i nějaké nové nápady na vylepšení. Touto cestou děkuji všem 
občanům za příspěvek na naši činnost. Z vybrané částky jsme část 
přispěli KDU-ČSL, přesněji na Charitu. Ti, kdo se budou chtít po-
dívat na některé fotografie z našich akcí, nabízíme možnost našich 
webových stránek.

Informace o naší technice.
Náš SDH má ke své záslužné činnosti k dispozici dvě auta: cis-

ternovou automobilovou stříkačku o výkonu čerpadla 2500 l/min. 
(CAS 25), dále dopravní automobil AVIE 30K. CAS 25 byla poří-
zena v roce 1981. Jedná se o požární auto, které vyjíždí jako první 
k zásahu, jeho vybavení je k tomu tak uzpůsobeno. AVIE je požár-
ní automobil, který slouží převážně k dálkové dopravě vody, tech-
nické pomoci a dopravě hasičů k místu požáru. Byl pořízen v ro-
ce 1980.

Také se musíme starat o další zbylou naši techniku a tou je např. 
přenosná požární stříkačka, čerpadla, odsavač kouře, elektrocent-
rála, plovoucí čerpadlo, motorový člun a další. Na všem je potřeba 
provádět jak revize, tak i běžnou údržbu či složitější opravy. Pokud 
na to naše síly nestačí, svěřená technika putuje do opravny.

Ke kvalitní a rychlé pomoci je zapotřebí mít spolehlivou techni-
ku.                                                           Za SDH Radek Smolinka

Dne 13. 12. 2006 zahájil svoji činnost kroužek mladých hasičů (MH). Krou-
žek byl založen za účelem výchovy nových hasičů, kteří půjdou ve šlépějích do-
savadního hasičského sboru.

V našem kroužku čeká mladé hasiče spousta nových informací, které jim 
budou sloužit pro co nejlepší zvládnutí všech hasičských soutěží, např. hry 
Plamen, požární útok, štafeta, závody požární všestrannosti atd. Čeká je mimo 
jiné zdravověda, přírodověda, základy ekologie, turistiky, hasičská historie, prá-
ce s hasičským nářadím, topografie. V kroužku MH lze dosáhnout na spousty 
odznaků odbornosti jako například strojník, preventista, cvičitel, velitel, zdra-
votník, radista atd. Nejen učení a cvičení bude čekat MH, ale i různé exkurze, 
diskotéky, výstavy hasičské techniky, plavání a další akce. 

K dnešnímu dni náš kroužek navštěvuje 6 mladých hasičů, kteří se každou 
středu v 16:00 schází na hasičské zbrojnici,. Přijďte i vy se za nimi podívat, 
rádi vás uvidíme.

POKUD JSI KLUK NEBO HOLKA OD 6 DO 11 LET A CHCEŠ BÝT 
HASIČEM, PŘIJDI ZA NÁMI. MOC SE PRÁVĚ NA TEBE TĚŠÍME. 

Šárka Pospíšilová, vedoucí MH

MLADÍ HASIČI KVASIC

„Šipky“ patří mezi oblíbené zpestření stráveného času při návštěvě restau-
race či pohostinství. Mnoho z jejich návštěvníků si rádo zaháže na terč, který 
se během mnoha let zdokonalil do elektronické podoby. Někteří ovšem snad 
ani nevědí, že šipky jsou také oficiálním sportem, a proto jsme položili několik 
otázek o vývoji v naší obci, jednomu ze zakládajících členů kvasického klubu 
a dlouholetému úspěšnému hráči panu Zdeňku Bartůskovi.

 

1 - Kdy se ve Kvasicích začaly hrát šipky sportovně? 
Šipky se ve Kvasicích začaly hrát soutěžně od roku 1998.

2 - Jak se klub jmenoval a kdo byli jeho zakládající členové?
Klub dostal název ŠK Sokolovna Kvasice a jeho zakládající členové byli: Bar-

tůsek Zdeněk, Krejčí Jiří, Krejčí Jaroslav, Hutař Radim, Plaucha Ondřej a Nedo-
šínský Fedor.

3 - Jakých úspěchů dosáhl Kvasický klub?
ŠK Kvasice hrál zlínskou ligu od roku 2002 a vždy se umísťoval v první polo-

vině tabulky.
V roce 2002 skončil na 4. místě a téhož roku ukončil svou činnost. Poté jsem 

šipky hrál závodně již jen já za ŠK Zbrojbar Kostelec Zlín, se kterým jsem v ro-
ce 2004 zlínskou ligu vyhrál a v soutěži jednotlivců získal několik desítek pohárů 
z různých turnajů.

 
4 - Jakým systémem se hrají šipkové turnaje?

Šipkové turnaje se hrají na dva vítězné legy a to 501 s dublem na konec podle 
předem stanoveného rozpisu a rozlosování.

5 - Hrajete ještě, pořádáte nějaké turnaje?
V současné době šipky z Kvasic nikdo závodně nehraje. Od roku 2000 se každý 

rok o vánočních svátcích pořádá na počest jednoho ze zakládajících členů šipkový 
turnaj - Memoriál Radima Hutaře .Účastnit se může kdokoliv.

 
6 - Nemrzí vás, že se v obci ve sportovních šipkách nepokračuje?

Je škoda, že se již ve Kvasicích nenašel nikdo, kdo by znovu založil oddíl a po-
kračoval v soutěžích dál, protože šipky jsou určitě zajímavým, i když často opomí-
jeným sportem.

Redakční rada vám děkuje za připomenutí tohoto sportu a přeje vám, aby se 
našel někdo, kdo najde chuť a zájem pokračovat ve vašich stopách.   Aleš Judas

Historie hraní šipek ve Kvasicích

. . . . . . . . . . .

V sobotu 12. 5. 2007 ve 14,00 hodin
 se bude konat každoroční okrskové kolo postupové soutěže družstev 

mužů a žen SH ČMS v požárním sportu.
Pořadatelem bude okrsek Kvasice. 

Pro letošní ročník 2007 bylo vybráno místo konání 
na novém sportovním areále v Karolíně.

Zváni jsou všichni příznivci hasičského sportu.
. . . . . . . . . . .

„Vodění medvěda“
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Tradiční běh Kvasicemi
Když se řekne „tradice“, asi si každý představí něco, co trvá od 
doby našich předků. Vánoční běh, který letos proběhl již čtvrtým 
rokem, má k takovéto tradici ještě dlouhou cestu před sebou, ale 
jeho pořadatelé, tedy TJ Sokol Kvasice, mají vyšlápnuto správným 
směrem.

V pátek 29. 12. 2006 se sešlo před sokolovnou na 72 běžců, ve 
věku 14 měsíců až 71 let, aby rozděleni do osmi kategorii, zdola-
li svoji trať, která byla vyměřena jednotlivým kategoriím s rozdíl-
nou náročností. Ta nejkratší, pro naše nejmenší závodníky, měři-
la „pouhých“ 200 m, zatímco 4 zapsaní maratonci museli zdolat 
trať dlouhou 4 500 m. Jejich každoroční účast nás velmi těší 
a zároveň vyburcuje přinejmenším k novoročnimu předsevzetí. 
Vždyť právě nejstarší účastník celé akce pan Vladimír Knebl byl 
jedním z nich a celou trasu zvládl v čase 28:14.

Mohlo by se zdát, že právě vytrvalost a rychlost je tím hlavním 
celé akce. Opak je však pravdou. I když jsou ti nejlepší odměněni 
přesto je pro nás, pořadatele ,nejdůležitější navodit dobrou nála-
du, radost z pohybu a uskutečnit společné setkání našich spolu-
občanů, v době nejkrásnějších svátků roku. Právě v tuto vánoč-
ní dobu mají k sobě lidé blíž, jsou citlivější, přátelštější. Kromě 
toho ale tráví většinu dne u televize, u stolu plných dobrot a toho 
pohybu je pramálo, zvláště když počasí neláká ani k procházce.

Není tedy nic jednoduššího než poručit vlastnímu lenošnému 
„já“ a zúčastnit se vánočního běhu, setkat se s kamarády, poznat 
nové spoluobčany, zasoutěžit si, vyhrát nějakou drobnost v tom-
bole a domů odcházet s pocitem příjemně prožitého dne, zvlášť 
když je to jeden z posledních v roce.

Jak jsem se již zmínila po závodění následovala zábava v podo-
bě soutěží nejen pro děti, ale i jejich rodiče, odměna nejrychlej-
ším běžcům a tombola pro všechny závodníky.

 
Dovolte mi, abych na závěr poděkovala všem sponzorům a po-

řadatelům za velmi vydařenou akci a již teď vás zvu a těším se na 
5. ročník.                                                             Milena Hájková

Sponzoři: Jaroslav Chudoba - pohostinství, Martin Chudoba 
- pohostinství, Zdeněk Kohout - zahradnictví, Ceniga - tesařské 
a pokrývačské práce, Klapil - výroba nábytku, Radim Hora - ob-
klady a dlažby, Zdeněk Zapletal - broušení nástrojů, Ing. Vyslou-
žil, Svatopluk Hájek - zámečnictví, Vratislav Hora - výroba nábyt-
ku, Kolář - pekárna, Janoštík Josef - Pony Fantasy, Ševčík Oldřich 
- Akcil, Libor Galatík - podlahy, Metalšrot, Pavel Čermák - potra-
viny, Šárka Moučková - Květinářství, Jelšík - Pneuservis, Horáko-
vá Zdeňka - Časopisy, tabák, Martin Mach - Restaurace Sokolov-
na, Daněk Jaromír - Pizzerie Mušketýr, firma Schmachtl, Zdeněk 
Bartůsek -  restaurace U kapličky

Výsledky 4. ročníku Vánočního běhu Kvasicemi

Kategorie předškolní: 10 dětí, trasa 200 m, ročník 2000 - 2004
1. Daniel Večeřa 1:05, 2. Tomáš Hora 1:14, 3. Vojtěch Dofek 1:29
 
Kategorie minižactvo: 17 dětí, 400 m, ročník 1996 - 1999
DÍVKY: 1. Daniela Podaná 1:52, 2. Petra Brázdilová 2:04, 
3. Karolína Kovelská 2:15
CHLAPCI: 1. Radek Pospíšil 1:53, 2. Jakub Ševela 1:54, 
3. Emil Pospíšil 2:05

Mladší žactvo: 5 dětí, 600 m, ročník 1994 - 1995
DÍVKY: 1. Romana Hájková 3:05, 2. Tereza Vysloužilová 3:09, 
3. Alena Koukalová 3:21
CHLAPCI: 1. Tomáš Pospíšil 2:48

Starší žactvo: 5 dětí, 800 m , ročník 1992 - 1993
1. Lukáš Podaný 3:14, 2. Adam Pospíšil 3:15, 3. Jakub Hora 3:16

Kategorie do 35 let: 9 běžců, 800  m , ročník 1971 a mladší
ŽENY: 1. Willertová Kamila 4:28, 2. Pavla Kohoutová 4:30, 
3. Monika Augustinová 4:49
MUŽI: 1. Tomáš Nelešovský 2:12, 2. Daniel Večeřa 3:12, 
3. Roman Augustin 3:20

Kategorie od 35 do 50 let: 16 běžců, ročník 1956 a mladší, 800 m
ŽENY: 1. Milena Hájková 4:03, 2. Helena Tomaštíková 4:25, 
3. Marie Opravilová a Marcela Otýpková 5:11
MUŽI: 1. Radomír Psík 3.34, 2. Vlastimil Čabla 3.46, 
3. Vladimír Nelešovský 3:57

Kategorie nad 50 let: 6 běžců, 400 m, ročník 1955 a starší
ŽENY: 1. Milada Řehůřková 2:21, 2. Božena Konečná 3:19, 
3. Marie Matulová 3:33
MUŽI: 1. Jindřich Tomíšek 1:51

Maratonci: 4 běžci, 4500 m 
1. Bohumil Hrabec 17:04, 2. Jindřich Tomíšek 19:58, 
3. Staňka Pulkrábková 22:57

Vítezové v jednotlivých kategoriích.

Nejmladší účastník s maminkou.
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TJ Sokol spolu se ZŠ Kvasice uspořádal dne 13. prosince 
2006 šachový turnaj žáků.Turnaje se zúčastnilo 14 žáků a hrálo 
se švýcarským systémem na 9 kol za účasti těchto žáků: Pospí-
šil Emil 2. tř., Rozsypal Michal 2. tř., Zapletal Radim 2. tř., Bar-
toník Filip 2. tř., Knedla Pavel 5. tř., Král Denis 5. tř., Prechtl 
Martin 5. tř., Vašina Martin 8. A, Gajdošík Tomáš 8. A, Daněk 
Roman 8. B, Pospíšil Tomáš 8. A, Pospíšil Adam 8. A, Podme-
la Karel 9. A, Gašpárek Lukáš 9. A 

Absolutním vítězem se stal

1. Roman Daněk  9 b 
2. Emil Pospíšil  8 b
3. Tomáš Pospíšil  6 b

Kategorii I. stupeň

1. Emil Pospíšil  8 b 
2. Filip Bartoník  5 b
3. Martin Prechtl  4 b

Kategorii II. stupeň

1. Roman Daněk  9 b
2. Tomáš Pospíšil  6 b
3. Adam Pospíšil              6 b

Emil Pospíšil st.

Šachový turnaj 
základní školy
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MUŽI I. A TŘÍDA skupina B – JARO 2007 
KOLO DATUM ZAČÁTEK SOUPEŘ
15  25. 3. 2007 NEDĚLE  15.00 hod  KVASICE - ŠUMICE
16  1. 4. 2007 NEDĚLE  16.00 hod  ÚJEZDEC - KVASICE
17  8. 4. 2007 NEDĚLE  16.00 hod  KVASICE - ŽALKOVICE
18  15. 4. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  BÁNOV - KVASICE
19  22. 4. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  KVASICE - OŘECHOV
20  29. 4. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  BORŠICE - KVASICE
21  6. 5. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  KVASICE - PŘÍLUKY 
22  13. 5. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  NEDACHLEBICE - KVASICE
23  20. 5. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  KVASICE - BŘEZOLUPY
24  27. 5. 2007 NEDĚLE  16.30 hod  OTROKOVICE - KVASICE
25  3. 6. 2007 NEDĚLE  16.30 hod        KVASICE - MLADCOVÁ 
26  10. 6. 2007 NEDĚLE    16.30 hod        PRAKŠICE - KVASICE 
14   17. 6. 2007 NEDĚLE    16.30 hod        NEDAKONICE - KVASICE
VŠECHNY DOMÁCÍ ZÁPASY BUDOU ODEHRÁNY NA HŘIŠTI V BAŘICÍCH.

DOROST KRAJSKÁ SOUTĚŽ SKUPINA B – JARO 2007 
KOLO  DATUM  ZAČÁTEK  SOUPEŘ
15  24. 3. 2007 SOBOTA  12.45 hod  KVASICE - ÚJEZDEC 
16  1. 4. 2007 NEDĚLE  10.00 hod  POLEŠOVICE - KVASICE
17  7. 4. 2007 SOBOTA  13.45 hod  KVASICE - MALENOVICE
18  15. 4. 2007 NEDĚLE  10.00 hod  NAPAJEDLA - ZDOUNKY 
19  21. 4. 2007 SOBOTA  14.15 hod  KVASICE - ZDOUNKY
20  29. 4. 2007 NEDĚLE  14.15 hod  STRÁNÍ - KVASICE 
21  5. 5. 2007 SOBOTA  14.15 hod KVASICE - NEDACHLEBICE
22  13. 5. 2007 NEDĚLE  14.00 hod  JAROŠOV - KVASICE
23  19. 5. 2007 SOBOTA  14.15 hod KVASICE - OTROKOVICE 
24  27. 5. 2007 NEDĚLE  14.15 hod  UH. OSTROH - KVASICE 
25  3. 6. 2007 NEDĚLE  14.15 hod      BOJKOVICE - KVASICE 
26  9. 6. 2007 SOBOTA     14.15 hod      KVASICE - KORYČANY 
14  17. 6. 2007 NEDĚLE     14.15 hod      UH. HRADIŠTĚ - KVASICE 
VŠECHNY DOMÁCÍ ZÁPASY BUDOU ODEHRÁNY V KVASICÍCH NA HŘIŠTI II.

ŽÁCI KRAJSKÁ SOUTĚŽ SKUPINA A – JARO 2007 

KOLO  DATUM  ZAČÁTEK  SOUPEŘ
14  31. 3. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  KVASICE - ŠTÍTNÁ 
  ml. 11.15 hod 
15  8. 4. 2007 NEDĚLE  st. 9.30 hod  NAPAJEDLA - KVASICE
  ml. 11.00 hod
16  14. 4. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  KVASICE - SLUŠOVICE 
  ml. 11.15 hod 
17  22. 4. 2007 NEDĚLE  st. 9.30 hod  POLIČNÁ - KVASICE
  ml. 11.15 hod 
18  28. 4. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  KVASICE - VEL. KARLOVICE
  ml. 11.15 hod
19  5. 5. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  KVASICE - KELČ 
  ml. 11.15 hod
20  12. 5. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  HOLEŠOV - KVASICE
  ml. 11.15 hod
21  19. 5. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  KVASICE - HORNÍ BEČVA
  ml. 11.15 hod 
22  26. 5. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  VAL. KLOBOUKY - KVASICE 
  ml. 11.15 hod
12  2. 6. 2007 SOBOTA  st. 9.30 hod  KVASICE - HULÍN 
  ml. 11.15 hod 
13  10. 6. 2007 NEDĚLE  st. 9.30 hod  OTROKOVICE - KVASICE
  ml. 11.15 hod 
VŠECHNY DOMÁCÍ ZÁPASY BUDOU ODEHRÁNY V KVASICÍCH NA HŘIŠTI II.

FC KVASICE
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Společenská kronika

Životní jubileum

Děti narozené listopad 2006 - leden 2007                      
Adéla Tomášová listopad Nový Dvůr
Karolína Machovská prosinec Příčná
Tomáš Krejčí prosinec Bělovská
Adéla Koutňáková leden Kroměřížská
Šimon Sekač leden Mariánov

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v období od 1. 4. 2007 do  
30. 6. 2007 oslaví krásné životní jubileum.

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za spo-
lečensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané, kte-
ří se dožívají životního jubilea, nepřejí být zveřejněni, žádáme je, 
aby písemně nebo ústně tuto skutečnost oznámili matrikářce paní 
Marii Horové.

Uváděni jsou jubilanti při dosažení věku 60, 65, 70, 75, 80, 85, 
90, 95, 100...

Duben                                                                                              
Alois Karas  Družstevní  60 let
Karel David  Zahradní  65 let
Anežka Cézarová  Bělovská  85 let
Marie Páralová  Horní  80 let
Anton Lamžo  Zahradní  70 let
Drahomíra Špačková  Kroměřížská  75 let
Božena Zlámalová  Dvůr  60 let
Marie Hauptová  Dolní  70 let
Marie Smolinková  Zahradní  60 let
Marie Brázdilíková  Čtvrtky  60 let
Ivana Hájková  Zahradní  65 let

Květen                                                                        
Stanislav Přidal  Dolní  80 let
Zdeňka Novotná  Mírová  60 let
Josef Trvaj  Bělovská  60 let
Josef Chocholatý  Dolní  75 let
Karel Malenovský  Bělovská  65 let
František Pala  M. Krasického  75 let
Zdeněk Špaček  Krajina  80 let

Navždy nás opustili                                                                                           
listopad 2006 - leden 2007

Julie Sattlerová  Parková listopad
František Skácel  Parková listopad
Božena Urbanová  Parková listopad
Ludmila Štáková  Parková prosinec
Danuše Jelšíková  Hráza leden
Marie Sedláčková  Mírová leden
Ladislav Huspek  Parková leden
Edita Vítková  Parková leden

Červen                                                                                             
Dušan Odehnal  Mírová  70 let
Antonín Hofírek  Krajina  65 let
Josef Klimek  Mariánov  80 let
Jiřina Chrastinová  Krajina  75 let
Jiří Pavlík  Kroměřížská  75 let
Marie Ševčíková  Dolní  75 let
Jan Přikryl  Parková  70 let
Oldřich Tesařík  Nová  75 let
Terezie Pospíšilová  Cukrovar  75 let
Leopoldina Hofírková  Krajina  70 let
Miluše Trávníčková  Husova  60 let

Uzávěrka příštího vydání novin je 25. 5. 2007
Vydavatel: Obec Kvasice
Náklad: 700 Ks
Redakční rada: Renáta Nelešovská, Hana Kyselá a Aleš Judas
Tisk: HART Press spol. s r.o. Otrokovice
Evidenční číslo: MK ČR E 14182

UPOZORNĚNÍ: Redakce Kvasických novin nezodpovídá za správnost úda-
jů uveřejněných v rubrice Společenská kronika. Údaje poskytuje Matrika 
Obecního úřadu Kvasice.

Daniel Kožela

Poslední Kvasické dítě roku 2006 se narodilo 18. 12. v Kroměříži, v 19:03 
hod. rodičům Martině a Jaroslavovi Krejčí. Chlapeček Tomášek vážil 3,95 kg 
a měřil 53 cm. 
V lednu 2007, přesněji 2. 1., v 13:45 hodin, ve Zlíně „vykoukla“ na svět hol-
čička Adélka Koutňáková. Maminka Miloslava a tatínek Vít z ní mají ra-
dost, dnes už váží 5 kg a měří 55,5 cm. Tatínek se také pochlubil, že byl u po-
rodu.

STATISTIKA – počet obyvatel v roce 2006
1. 1. 2006 2269 obyvatel
přihlášeno 68 
narozeno 13 

odhlášeno 42
zemřelo 30

31. 12. 2006 2278 obyvatel

Nejstarší občan Kvasic – Štěpánka Opluštilová, A.Dohnala, nar. 1. 8. 1910

navždy

Ti co odešli
jsou všude kolem

jen skrz tebe
lze cítit věčnost

lásko

jen skrz tebe
jsme stále spolu 

tu nepřelévej
moře do svého důlku

nepřeleješ
nepřeleji

(Verše K. Vysloužil)

Adéla Koutňáková

Tomáš Krejčí

Vzpomínka

Před deseti lety, 
dne 14. 4. 1997, 

nás navždy opustil 
po tragické nehodě 

v nedožitých 22 letech 

Zbyšek Koutňák.
S láskou vzpomíná rodina, 

v našich srdcích žiješ 
i nadále.


